Отчет главы сельского поселения Аган за 2014 год
Уважаемые жители сельского поселения Аган!

Уходящий  2014 год  был  насыщен  важными  событиями  в  политике и  экономике ,  в  спортивной и  социальной  сферах жизни как всей страны,  так и поселения, района, округа, ,..  
Мы  вместе  с  Вами  радовались  победам  наших  спортсменов  на  Олимпиаде , воссоединению  Крыма, сопереживали  и  поддерживали жителей  Восточной Украины. Второе  воскресенье  сентября  стало  днем  выборов  губернатора Тюменской  области..
10  декабря  Ханты-Мансийский  автономный  округ – Югра  отметил  84-ю  годовщину  со  дня  образования.  
Благополучие  Агана  тесно  связана  с  развитием  Нижневартовского  района   Благодаря  продуманной  работе  всех  структур  администрации  Нижневартовского  района  в  поселке  строится    жилье,  реализуются  социальные  программы,  которые  позволяют  оказывать  помощь  и  поддержку  всем  слоям  населения. . Наш  поселок  продолжает    развиваться и хорошеть.  
В  целом  прошедший 2014 год  был  успешным,  и  у  нас  есть  все  предпосылки  для  дальнейшего  развития.

О демографической ситуации в поселке.
На  22.12.2014 г. : 

Всего населения 572 ч., м- 280; ж-292
Постоянно  зарегистрированных – 612 ч.

Трудоспособное население (16-59)373

Молодежь(0-16)  189

Пенсионеры (старше 60)  50

 из  них МНС- 325(х-285; н-28; м-12
Родилось 12 детей 
умерло 3 человека 
Естественный прирост составил 9 человек или 1,57% от общего количества жителей. 

Работа Совета депутатов


В 2014 году Совет депутатов осуществлял свою деятельность в соответствии с Уставом поселения, Регламентом Совета, планом работы. В уходящем году Совет совместно с администрацией продолжил работу по приведению в соответствие с федеральным и окружным законодательством правовой базы по местному самоуправлению, повышению эффективности работы органов местного самоуправления.

Основной формой работы Совета депутатов с.п. Аган являются заседания. В течение  2014 года проведено 15 заседаний Совета депутатов, принято 24  решения.


Соотношение принятых решений:


- финансовые и экономические основы местного самоуправления – 10 решений – 42%


- Организационные основы местного самоуправления – 8 решений – 32%


- Социальные гарантии – 3 решения – 13 %



- Иные вопросы – 3 решения – 13%. 

Основная предварительная нормотворческая работа проводилась постоянными комиссиями Совета. В течение года поступающие проекты решений и информация рассматривались и обсуждались на заседаниях депутатских комиссиях. В отчетном периоде постоянными комиссиями проведено 30 заседаний: на заседаниях комиссии по бюджету налогам, финансам рассмотрено 19 вопросов (провели 15 заседаний).

Комиссия по законности и правопорядку провела 15 заседаний – рассмотрели 19 вопросов.


Кроме того Советом организовано и проведено 4 публичных слушаний:

 - 2 по внесению изменений и дополнений  в Устав с.п. Аган

- 1 по исполнению бюджета за 2013 год

- 1 по проекту бюджета с.п. Аган на 2015 и плановый период 2016-2017 годов
Бюджет
Бюджет на 2014 год был сформирован и утвержден решением Совета депутатов № 19 от 19.12.2013 г., где прогнозируемая доходная часть составляла 32 350,6 тыс. рублей, а расходная часть 32 350,6 тыс. рублей. 


Согласно бюджетному законодательству уточнение доходной и расходной частей бюджета происходило ежеквартально.

Планируемый  оббьем  доходов на  2014 г.  составит  95815.8  тыс.  руб.,  по  расходам  95 955, 8 тыс. руб.


Уточнение  производилось  в  сторону  увеличения  за  счет  безвозмездных  поступлений,  а  также  за  счет  налоговых  и  не налоговых  поступлений. В  общем  обьеме увеличение  доходной  и  расходной  части  бюджета  произошло  на  сумму  63 465,2  тыс.  руб. от  первоначально  утвержденного  бюджета.


В  связи  с  дополнительно  поступившими  доходами  было  произведено  перераспределение  средств  на  выполнение  социально-значимых  мероприятий  в  сельском  поселении  Аган. Статьи:
· Другие  общегосударственные  вопросы   увеличина  на  1571,9  тыс.  руб.

· Защита  населения  и  территории  от  последствий чрезвычайных  ситуаций  природного  и  техгогенного  характера,  гражданская оборона увеличена  на  51,0  тыс.руб.

· Дорожное  хозяйство  увеличено  на  356,2  тыс.  руб.

· Жилищное  хозяйство  увеличено  на  8632,4  тыс.  руб.

· Коммунальное  хозяйство  увеличено  на  51268, 9 тыс.  руб.

· Культура  увеличено  на  1250,5  тыс.  руб.

· Кинематография  увеличена  на  72,7  тыс.  руб.

· Физическая  культура  увеличена  на  782,5  тыс.  руб.

По итогам исполнения бюджета поселения по состоянию на 31.12.2014  в  феврале 2015 г.  будут  организованы публичные слушания. 
ГО и ЧС
В соответствии с Уставом поселения, администрация поселения в 2014 году проводила работу в области:

- обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах поселения;

- предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций;

- осуществления мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья.

В целях обеспечения безопасности в пожароопасный период в соответствии с действующей ведомственной целевой программой "Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности в сельском поселении Аган 2014-2016 годы" осуществлялись такие  работы как:

- скашивание травы, кустарника и поросли деревьев на противопожарных разрывах по периметру поселка;

- очистка береговой линии по ул. Рыбников от горючего мусора;

- патрулирование лесных массивов и дорог;

- установка табличек о запрете посещения лесов в период действия особого противопожарного режима;

- текущий ремонт и утепление пожарных водоемов поселения (ул. Новая, 2, ул. Новая, 35);

- очистка от снега крышек емкостей пожарных водоемов.

Утвержден паспорт пожарной безопасности населенного пункта подверженного угрозе лесных пожаров в пожароопасный период 2014 года.

В течение года проводились заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, на которых обсуждались вопросы обеспечения пожарной безопасности поселения и другие вопросы, в пожароопасный период заседания проводились два раза в месяц.

Была проведена инвентаризация пожарно-технического вооружения и первичных средств пожаротушения во всех предприятиях и учреждениях поселения, в том числе и находящегося в пользовании добровольной пожарной дружины. Проверена их работоспособность. 

Администрацией поселения совместно с отдельным противопожарным постом поселка Аган филиала казенного учреждения ХМАО-Югры "Центроспас-Югория" по Нижневартовскому району проведен осмотр источников наружного противопожарного водоснабжения, проводились профилактические рейды по жилым домам, домам признанным непригодными для проживания, по местам проживания  неблагополучных и многодетных семей с целью проведения разъяснительных бесед по вопросам соблюдения требований пожарной безопасности, распространялись среди населения памятки (листовки, буклеты и т. д.) с информацией о требованиях пожарной безопасности.


В качестве обеспечения дополнительных мер пожарной безопасности в июле 2014г. администрацией поселения был заключен договор с индивидуальным предпринимателем по окапыванию территории оградительными канавами с применением спецтехники. Охват площади составил 1,5 га. 

Также проведена работа по приведению пожарных водоемов в рабочее состояние, заключен договор о ремонте крышек горловин и утепление  ПВ-1 (V-25м3) по ул. Новая, 2 и на ПВ-2 (V-65м3) по ул. Новая, 35. Работы выполнены, нарушения устранены. 

Ведет свою работу добровольная пожарная дружина сельского поселения Аган в составе 4 человека, которые прошли обучение и имеют удостоверения  установленного образца.


Всего  на мероприятия по ГО и ЧС  в бюджете поселения  на 2014год было предусмотрено 141 тыс. рублей,  которые освоены в полном объеме.

Благоустройство и  капитальный ремонт


Тема строительства и капитального ремонта жилья для жителей Агана является актуальной, несмотря на то, что, благодаря активной политике, проводимой администрацией района в области строительства, мы ежегодно строим и вводим новое и капитально ремонтируем старое жильё. 


За 2013 год был капитально отремонтирован 1 жилой дом  ул. Таежная 8, общей площадью более 150 квадратных метров. Жильцы смогли сменить старые непригодные дома на новые светлые благоустроенные квартиры  до  наступления  Нового  года..

2 семьи воспользовались правом бесплатной приватизации занимаемых квартир (Амзина А.М., Мейерманова М.М).

Благоустройство


Во исполнение постановления администрации Нижневартовского района от 04.04.2014 № 622 «О благоустройстве, озеленении и санитарной очистке территории района в весенне-летний период 2014 года» для очистки территории поселения от захламления, благоустройства и озеленения поселения, администрацией сельского поселения Аган было проведены следующие мероприятия.


Состоялось два общепоселковых субботника, в которых приняли участие более 180 жителей поселка. На территории поселка было собрано и вывезено 20 куб.м. мусора, очищена территория общей площадью 52 000 кв.м.


С 16 мая по 14 июня на территории сельского поселения Аган прошел месячник по санитарной очистке, благоустройству и озеленению поселка. В течении месячника проводилась очистка и благоустройство территории поселения.


За счет средств администрации поселения  у здания администрации поселения, спортивного комплекса, дома культуры и монумента павшим в ВОВ  оформлены цветочные клумбы

Работу по очистке и благоустройству поселка вела молодежная трудовая бригада, которая также занималась покраской бордюр.


В бюджете сельского поселения Аган на благоустройство и озеленение поселка было предусмотрено 30 тысяч рублей.


На территории муниципального образования сельское поселение Аган была ликвидирована  несанкционированная свалка общей площадью около  500 кв.м. Их основной состав это строительный и бытовой мусор.
Без внимания не осталась работа по трудозанятости и обращениям граждан.

За 2014 год обращалось по различным вопросам к специалисту  центра занятости около 30 человек,  из  них  по  вопросу  постановки  на  учет  12 человек. Численность зарегистрированных безработных на 01.01.2014 год составляла 6 человек,  на  22.12.2014 г. 2 человека.
За 2014 год трудоустроилось 3 человека, один  прошел курсы обучения.


Каждую неделю Нижневартовский Центр занятости высылает нам ярмарку вакансий, направления на работу. Так же предлагают пройти курсы повышения квалификации либо получить профессию за счет центра занятости.

Деятельность администрации с.п. Аган по работе с обращениями граждан

В течение 2014 года в администрацию сельского поселения поступило 26 письменных и 60 устных обращений.

Сравнительный анализ показал:

	2013 год
	2014 год
	%

	118 письменных и устных обращений
	86 письменных и устных обращений
	 Меньше по сравнению с 2013 годом на 27% 

	В том числе вопросы связанные с

1. Улучшением жил. условий, строительства, капремонтом жилых домов -  41 обращений
	В том числе вопросы связанные с

1. Улучшением жил. условий, строительства, капремонтом жилых домов -  36 обращений
	меньше по сравнению с 2013 годам на 13 % 

	2. по коммунальному обслуживанию - 34
	2. по коммунальному обслуживанию - 24
	меньше по сравнению с 2013 г
на 30%

	Иные вопросы - 43
	Иные вопросы - 26
	меньше по сравнению с 2013 годом на 39%  

	Результаты рассмотрения обращений граждан 

	Положительно 
Разъяснено 
Отказано –
Направлено для рассмотрения по компетенции (пункт 3 статья 8 ФЗ-59 «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ») - 
	49
56
2
-
	57,0%

40,7%

2,3%

-


Наиболее актуальными вопросами в 2014 году, как и в предыдущие годы, остаются жилищные вопросы и вопросы капитального ремонта.
Обращения граждан рассматривались в сроки, установленные федеральным законом. 

Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах соц. защиты. Из них:
- малообеспеченные семьи – 28 семей;
- неполные семьи – 20 семьи;
- неблагополучные из числа малообеспеченных - 4 семей;
- многодетных – 26 семьи.

Администрация совместно с членами Рабочей группы для оперативного реагирования на социальное неблагополучие семей (куда входят представители предприятий и учреждений поселения) проводили заседание рабочей группы,  патронажи  семей с целью оценки состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети. Проводили  реабилитационные мероприятия; решали проблемные ситуации. Оказывали содействие в сборе документов на меры социальной поддержки,  посещали одиноко проживающих пожилых граждан, инвалидов, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации.


Проведено 117 выходов в семьи, находящиеся в социально-опасном положении (СОП), и в семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации (ТЖС).
Проведено 10 заседаний рабочей группы 5 из которых с приглашением родителей
на конец 2014 года на учете состоят 2 семьи СОП и три семьи ТЖС (на начало года 5 СОП, 2 ТЖС)

В рамках акции «Душевное богатство» оказано содействие в сборе документов 9 чел 

При консультативном отделении социальной защиты работает клуб «Дружная семейка», ответственный Матвеева Т.М.  мероприятия проводятся совместно с сельской библиотекой, (ответственный Белкина Н.В.) и с общественной организацией пенсионеров, ответственный (Долгушина  Н.В.)
За 2014 год проведено – 15 мероприятий, охват – 64 семьи.


Радуют своей работой дом культуры и спорткомплекс.

За отчетный период 2014 года проведено 312 (282 – 2013г) мероприятия с количеством участников 7855 (7701 – 2013г) человек, что на 30 мероприятий больше уровня прошлого отчетного периода. В сравнении с показателями 2013 года посещаемость мероприятий возросла на 154 посещений.
Увеличилось количество мероприятий для детей на 65 (2013г.-125, 2014 – 190).
В настоящее время в Доме культуры действуют 12 клубных формирований.
Самодеятельное художественное творчество, по-прежнему, является одним из приоритетных видов деятельности по созданию условий для развития творчества детей и взрослых.
Спорт и молодежная политика
     Работа специалиста по работе с молодежью делится на 3 составляющие

1. Работа трудовой бригады, по благоустройству поселения.

2. Проведения мероприятий различного характера, участие подростков и молодежи в праздничных мероприятиях поселения.

3. Участие подростков и молодежи в районных мероприятиях.

    На территории поселения с 12 января  2014 года начала свою деятельность трудовая бригада. В Январе трудоустроено 2 подростка, в феврале 3 подростка, в Марте 4 подростка, в Апреле 3 подростков, в Мае 5, в Июне 9, в Июле 11, в Августе 14. В  Сентябре 4,  в  октябре 1 По итогам года хотелось бы отметить наиболее отличившихся подростков, которые работали на благоустройство поселения, это Липунов Егор, Равилов Дамир, Мултанова Дарья, Айпин Егор, Похило Кристина, Покачева Алевтина, Мухаматуллин Руфат, Томайлы Андрей.

    В зимнее время подростки занимались уборкой снега на территории спортивного комплекса, администрации, а также помощь пожилым людям. В летнее время уборка территории поселения от мусора, покраска бордюров, вырубка деревьев, курьерские работы.

    В составе сборной команды Аган участвовали в различных районных мероприятиях, таких как «Мама, Папа, Я спортивная семья», где заняли почетное 2 место, приняли участие в районном слете волонтеров, подростки учащиеся Аганской ОСШ приняли участие в районном семинаре «Семья, что может быть дороже».

    На территории поселения совместно с подростками и молодежью проводятся различные мероприятия, посвященные праздничным датам, это участие в митингах, спортивных соревнованиях, различных опросах, семинарах.

Спортивная работа.
    Приняли участие в спартакиаде района, в следующих видах спорта, Волейбол (мужчины, женщины), настольный теннис, стрельба из ПВ, шахматы, лыжные гонки, баскетбол, мини-футбол. Наиболее успешно выступили в следующих видах спорта, стрельба из ПВ 3 место, настольный теннис 2 место, лыжные гонки 3 место. В общекомандном зачете района заняли 4 место из 11 команд района.

    Кроме этого приняли участие в районном празднике «Охотника и Оленевода», который проходил в с. Варьеган. Заняли 1 общекомандное место, в эстафете 1 место. 

     Приняли участие в районных соревнованиях «Гонки на обласах» которые проходили в с. Варьеган, где заняли 2 общекомандное место.

     Участвовали в районных соревнованиях по северному многоборью.

    Также были проведены спортивные мероприятия, посвященные памятным датам и праздникам.

    Ко Дню защитника отечества - стрельба из ПВ. Ко Дню матери - Веселые старты.  Ко Дню пожилого человека - дартс. Ко Дню борьбы с наркотиками - мини-футбол. Ко Дню коренных малочисленных народов севера, соревнование по национальным видам спорта. Ко Дню инвалида - шашки. Ко дню Ханты-Мансийского автономного округа, мини-футбол. Ко Дню весны - шахматы, весенний кросс. Ко Дню Победы - велогонки. Ко Дню защиты детей - веселые старты.  

     Проведены соревнования по национальным видам спорта, посвященные декаде коренных народов севера. Проведены спортивные соревнования по национальным видам спорта ко Дню прилета серой вороны.

    С 1 декабря работает секция зимних видов спорта, идет подготовка к районным соревнования по лыжным гонкам и охотничьему биатлону, сделана лыжная трасса за территорией спортивного комплекса Аган.

    Помимо всего на базе спортивного комплекса работают следующие секции волейбол, баскетбол, теннис, мини-футбол, стрельба, лыжные гонки, шашки шахматы, национальные виды спорта, работает тренажерный зал. Закуплены новое спортивное оборудование, беговые дорожки, велотренажеры.


В заключение,  подводя итоги 2014 года, мы вправе сказать, что это был год ответственных решений и действий. Все вместе мы много работали, чтобы он стал успешным.

Говоря же о будущем – основной  целью  работы  администрации и  Совета  депутатов   на  2015 год, - остается создание на территории сельского поселения  Аган благоприятных условий для жизни жителей поселения. 
ДОКЛАД ОКОНЧЕН! СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

