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Основные направления налоговой и бюджетной политики 

сельского поселения Аган на 2014 и плановый период 2015-2016 годов

Основные направления бюджетной политики сельского поселения Аган на 2014-2016 годы разработаны в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации. 

При разработке основных направлений учитывались положения:
Бюджетного послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 13 июня 2013 года «О бюджетной политике в 2014-2016 годах»;

Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений        в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» (с изменениями);

Большинство задач в сфере бюджетной политики, поставленных в предыдущие годы, сохраняют свою актуальность.

В период 2014-2016 годов будет продолжена реализация целей и задач, предусмотренных основными  направлениями налоговой и бюджетной политики сельского поселения на 2012-2014 годы. 

I. Основные направления налоговой политики 

на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов

В трехлетней перспективе 2014-2016 годов приоритеты государства в области налоговой политики в целом остаются такими же, как и ранее – создание условий для расширения доходной базы поселения и положительных темпов роста.

Основные пути достижения поставленных целей:

разработка и реализация мер, направленных на укрепление собственной налоговой базы;

активизация работы по легализации заработной базы;

увеличение доходов за счет повышения эффективности управления муниципальной собственностью;

установление жесткого контроля за ростом недоимки по налогам и сборам и принятие всех мер, предусмотренных Налоговым кодексом Российской Федерации, для ее снижения;

координация действий органов местного самоуправления с налоговым органами, а также с главными администраторами налоговых и неналоговых доходов для улучшения качества налогового администрирования, увеличения собираемости доходов на территории поселения;

поиск новых источников пополнения бюджета.

Для решения задач по обеспечению благоприятных условий социально-экономического развития территории налоговая политика поселения реализуется посредством:

продолжения работы по увеличению доходов бюджета поселения;

установления ставок и представления льгот по налогу на имущество физических лиц;

установления ставок в пределах, установленных Налоговым кодексом Российской Федерации, определения порядка, сроков уплаты и предоставления налоговых льгот по земельному налогу.
Необходимо продолжить практику согласованных действий органов местного самоуправления поселения с исполнительными органами государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, территориальными федеральными органами исполнительной власти по мобилизации доходов в бюджет поселения с целью максимально возможного сокращения недоимки по налоговым доходам, увеличения собираемости налогов на территории муниципального образования и усиления налоговой дисциплины.

Налог на доходы физических лиц

Является федеральным налогом. В 2013 году налог на доходы физических лиц зачисляется в бюджет поселения по нормативу 10%.

Налог на имущество физических лиц

В целях полной мобилизации потенциальных доходов по данному налогу орган местного самоуправления поселения совместно с налоговыми и регистрирующими органами продолжает работу по актуализации базы данных объектов недвижимости, по своевременной постановке на учет вновь построенных объектов, что позволит увеличить поступления налога на имущество физических лиц.

Требуется проведение анализа нормативных правовых актов представительного органа поселения о налоге на имущество физических лиц.

Земельный налог

В целях увеличения эффективности поступлений по земельному налогу в бюджет поселения планируется проведение проверок соблюдения земельного законодательства физическими лицами, а также садоводческими, огородническими и дачными объединениями.
II. Основные направления бюджетной политики на 2014 год 

и на плановый период 2015 и 2016 годов

Бюджетная политика сельского поселения в 2014-2016 годах наряду с преемственностью задач, обозначенных в 2013 году, будет проводиться с учетом некоторых особенностей. Прежде всего, она будет адаптирована на изменения федерального и окружного законодательства, муниципальных правовых актов в связи с совершенствованием правового положения муниципальных учреждений.

Основными условиями, определяющими направления бюджетной политики в 2014-2016 годах являются:

увеличение с 2014 года расходных обязательств бюджета сельского поселения по увеличению заработной платы работникам бюджетной сферы поселения. В планируемом периоде предусмотрена индексация фонда оплаты труда работников муниципальных учреждений исходя из следующих параметров:

с 01 января 2014 года – на 5,0 процентов;  

с 01 января 2015 года – на 5,0 процентов;

с 01 января 2016 года – на 5,0 процентов.

приоритет бюджетного финансирования исключительно в рамках ключевых направлений муниципальной политики (посредством целевых программ района, обеспечения доли софинансирования с целью участия в долгосрочных окружных и федеральных программах);
проведение реформы бюджетных учреждений в соответствии с реализацией Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»;

С учетом указанных условий для обеспечения сбалансированности бюджета поселения и повышения уровня и качества жизни населения сельского поселения в 2014-2016 годах усилия администрации поселения будут сосредоточены на решении следующих задач:

Повышение эффективности расходов бюджета поселения, доступности и качества муниципальных услуг в условиях ограниченности бюджетных ресурсов.

Решение данной задачи предполагает осуществление следующих мероприятий:

1. Использование бюджетных ограничений, в том числе:

планирование бюджетных расходов не ниже первоначального утвержденных расходов бюджета поселения текущего года;

непринятие новых расходных обязательств, а в случае необходимости принятия, только при условии сокращения ранее принятых обязательств или изыскания дополнительных источников их финансирования;

2. Оптимизации бюджетных расходов, включающих:

дальнейшее реформирование бюджетной сети, внедрение муниципальных  заданий, задающих конкретные, измеримые результаты использования бюджетных средств;
недопущение роста численности работающих на содержание как органов местного самоуправления поселения, так и бюджетных учреждений;

жесткий контроль за недопущением кредиторской задолженности по заработной плате, а также за динамикой кредиторской задолженности по другим расходным обязательствам.

В очередном финансовом году планируется внедрение муниципальных заданий в практику работы учреждений. Должна быть усилена работа по стандартизации муниципальных услуг, использованию нормативов при планировании бюджетных расходов, а также разработке методик расчета стоимости и объемов муниципальных услуг, необходимых для результативного исполнения полномочий органов местного самоуправления поселения.

Удовлетворение потребностей граждан в услугах досуга, организации спортивных мероприятий, культурном и духовном развитии станет приоритетным направлением бюджетных расходов.

Приоритетным направлением должно стать формирование здорового образа жизни, развитие массовой физической культуры и спорта.

Основные параметры бюджета поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов будут сформированы с учетом разграничения полномочий органов местного самоуправления муниципального района и органов местного самоуправления поселения, совершенствования межбюджетных отношений, оптимизации расходных обязательств бюджета поселения, реализации мероприятий, направленных на повышение качества оказываемых услуг, эффективности и результативности бюджетных расходов.

Формирование проекта бюджета поселения будет происходить путем уточнения основных параметров на 2014, 2015 годы и определения параметров на 2016 год.

Бюджетная политика по расходам жилищно-коммунального хозяйства должна исходить из условий дальнейшего реформирования отрасли на основе внедрения энергоэффективных и энергосберегающих мероприятий во все сферы хозяйственной деятельности, реализации мероприятий, направленных на эффективное использование топливно-энергетических ресурсов для сокращения расходов бюджета поселения по текущим статьям затрат, с учетом положений Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (с изменениями от 10.07.2012г.).
Необходимо вести работу по поэтапному переходу на отпуск коммунальных ресурсов (тепловой энергии, горячей и холодной воды, электрической энергии, газа потребителям) в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учета потребления таких ресурсов.

В 2014-2016 годах бюджетом района бюджету поселения будут предоставляться межбюджетные трансферты из фонда компенсаций, из регионального фонда софинансирования расходов, из районного фонда финансовой поддержки поселений и иных межбюджетных трансфертов.

Основным условием предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета района является соблюдение органами самоуправления сельского поселения Аган бюджетного законодательства Российской Федерации, автономного округа и района, в том числе законодательства о налогах. 

Необходимо стремиться к увеличению поступлений доходов в местный бюджет, обеспечению устойчивого финансового положения муниципального образования.
Заключение положения

Основные направления налоговой и бюджетной политики сельского поселения направлены на реализацию бюджетной стратегии на среднесрочную перспективу, создание необходимых условий для дальнейшего развития социально - экономического потенциала поселения. Выполнение поставленных задач предусматривает дальнейшее развитие практики бюджетирования, ориентированного на результат, обеспечивает безусловное исполнение расходных обязательств, что ведет к повышению эффективности и результативности бюджетных расходов.

Основные направления налоговой и бюджетной политики определяют приоритеты, цели и результаты использования бюджетных средств, ставят задачи по установлению индикаторов, характеризующих их достижение, организации мониторинга эффективности бюджетных расходов.

Таким образом, основными направлениями налоговой, бюджетной политики поселения на 2014 год и на плановый 2015 и 2016 годов станут:

- развитие доходного потенциала поселения, увеличение налоговой базы;

- оптимизация бюджетных расходов.

III. Основные характеристики проекта бюджета сельского поселения Аган 

на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов

                                                                                                             (тыс. руб.) 
	Показатель
	2014 год
	2015 год
	2016 год

	Доходы
	32352,3
	28543,3
	28529,1

	Расходы
	32352,3
	28543,3
	28529,1

	Дефицит (-);

Профицит (+)
	0,0
	0,0
	0,0


