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Доклад

об осуществлении муниципального контроля на территории сельского поселения Аган
за 2020 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

Нормативные правовые акты, устанавливающие обязательные к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей требования в области осуществления муниципального жилищного контроля, в области осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения,  в области муниципального торгового контроля доступны для субъектов хозяйственной деятельности и не содержат признаков коррупциогенности, размещены в свободно доступе на официальном веб-сайте муниципального образования сельское поселение Аган в сети Интернет. 
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

Органом местного самоуправления, уполномоченным на организацию и осуществление муниципального контроля на территории сельского поселения Аган, является администрация сельского поселения Аган.
В соответствии с нормативно – правовыми актами органов местного самоуправления сельского поселения Аган на территории сельского поселения Аган ведутся следующие виды муниципального контроля:

Муниципальный жилищный контроль;

Муниципальный контроль в области торговой деятельности;

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения сельского поселения Аган.

На основании Решения Совета депутатов сельского поселения Аган  от 28.12.2015 г. № 32 определены должностные  лица, являющиеся муниципальными  инспекторами, уполномоченными на осуществление муниципального контроля на территории сельского поселения Аган.

При организации и осуществлении муниципального жилищного контроля органы муниципального жилищного контроля взаимодействуют с уполномоченными органами государственного жилищного надзора – Нижневартовским отделом инспектирование Службы жилищного и строительного надзора ХМАО – Югры в соответствии с законом № 115- оз.

Нормативно-правовые акты, являющиеся основанием для осуществления муниципального контроля:

· пункт 9 части 1 статьи 14, части 2.1 статьи 20 Жилищного кодекса Российской Федерации, пункта 6 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

· часть 2 статьи 2 закона Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 28.09.2012 № 115-оз «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории Ханты – Мансийского автономного округа – Югры и порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с органом государственного жилищного надзора Ханты – Мансийского автономного округа – Югры;

· Устав сельского поселения Аган;

· Постановление администрации сельского поселения Аган от 14.10.2013 г.  № 69 «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Аган»;

· Постановление администрации сельского поселения Аган № 06 от 14.01.2016 г. «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения сельского поселения Аган»;

· Постановление № 08 от 14.01.2016 г. «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах сельского поселения Аган»;

· Постановление сельского поселения Аган от 11.06.2015 № 42 «Об утверждении Порядка оформления плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, обследований  и оформления результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований);                                                                                                          
· Постановление администрации сельского поселения Аган от 04.03.2016 г. № 39 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории сельского поселения Аган».

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в 2020 году не производилось в виду отсутствия необходимости. 

Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному жилищному контролю и муниципальному торговому контролю, отсутствуют. 

Муниципальный жилищный контроль осуществляется ведущим специалистом администрации сельского поселения Аган, ответственным за предоставление муниципальных услуг в части жилищных отношений (жилого фонда) муниципального образования в соответствии с должностными инструкциями.

Муниципальный торговый контроль осуществляется ведущим специалистом администрации сельского поселения Аган, ответственным за предоставление муниципальных услуг в части торговых отношений в соответствии с должностными инструкциями.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

Представленный проект ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 г. не был утвержден прокуратурой Нижневартовского района, так как субъекты предпринимательства, включенные в проект плана, относятся к субъектам малого предпринимательства. 

Согласно со ст. 26.1 Федерального закона от 26.12.2008 г. №294-ФЗ с 01.01.2017 г. по 31.12.2017 г. плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии с положениями статьи 4 Федерального закона от 24.07.2007 г. «209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства, за исключением юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих виды деятельности, перечень которых устанавливается Правительством Российской Федерации в соответствии с частью 9 статьи 9 Федерального закона»  не проводятся.                                                            

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

По итогам 2020  года проверок не проводилось, нарушений не выявлено.
За отчетный период в судах результаты проведения в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей мероприятий по контролю не оспаривались.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

В 2020 году  плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не осуществлялось. 
 Обращений от физических и юридических лиц не поступало. Проверки по итогам отчетного периода не проводились. 
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

В настоящее время на территории сельского поселения Аган в рамках Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных  предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля)» осуществляются такие виды муниципального контроля как: жилищный контроль,  муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения, муниципальный торговый контроль.
Нормативно-правовые акты, являющиеся основанием для осуществления муниципального контроля:

- Жилищный кодекс Российской Федерации;

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Приложения
