Администрация
сельского поселения Аган
Нижневартовский район
Ханты-Мансийский автономный округ - Югра	
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      от 11.01.2021 г.                                                                                                               

Пояснительная записка к отчету по форме федерального статистического наблюдения № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» за 2020 год
1. Исполняемые контрольно-надзорные полномочия, сведения о количестве и результатах, исполнения которых учитываются при заполнении формы:
· муниципальный жилищный контроль;
· муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения сельского поселения Аган;
· муниципальный торговый контроль.

2. Нормативно-правовые акты, являющиеся основанием для осуществления муниципального контроля:
· пункт 9 части 1 статьи 14, части 2.1 статьи 20 Жилищного кодекса Российской Федерации, пункта 6 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· часть 2 статьи 2 закона Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 28.09.2012 № 115-оз «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории Ханты – Мансийского автономного округа – Югры и порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с органом государственного жилищного надзора Ханты – Мансийского автономного округа – Югры;
· Устав сельского поселения Аган;
· Постановление администрации сельского поселения Аган от 14.10.2013 г. № 69 «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Аган»;
· Постановление администрации сельского поселения Аган от 14.01.2016 г. № 06  «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения сельского поселения Аган»;
· Постановление от 14.01.2016 г. № 08 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах сельского поселения Аган»;
· Постановление сельского поселения Аган от 11.06.2015 № 42 «Об утверждении Порядка оформления плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, обследований  и оформления результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований);                                                                                                          
· Решение Совета депутатов сельского поселения Аган от 28.12.2015 г. № 32 «Об определении органа муниципального контроля с. п. Аган и утверждении перечня должностей лиц, являющихся муниципальными инспекторами на осуществление муниципального контроля»;
· Постановление администрации сельского поселения Аган от 04.03.2016 г. № 39 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории сельского поселения Аган».
[bookmark: _GoBack]3. Представленный проект ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 г. не был утвержден прокуратурой Нижневартовского района, так как субъекты предпринимательства, включенные в проект плана, относятся к субъектам малого предпринимательства. 


Глава сельского поселения  Аган                                                                          Т. С. Соколова
	



