Отчет главы сельского поселения Аган за 2012 год
Уважаемые жители сельского поселения Аган!

Сегодня, подводя итоги 2012 года, мы в праве сказать, что это был год ответственных решений и действий. Все вместе мы много работали, чтобы он стал успешным.


В своем отчетном докладе в 2012 году, я говорил, что решения по каждому из вопросов мы будем принимать вместе с депутатами Совета депутатов сельского поселения Аган, вместе с жителями поселения, основываясь на принципах открытости, честности, ответственности за результат. По такому принципу мы и работали.


Сельское поселение Аган в котором проживают более 600 человека, является частью нашего родного Нижневартовского района, от жизни которого мы не можем себя отделять. Поэтому что наша малая Родина – часть Нижневартовского района, часть Югры, часть России. Поэтому, все, что в социальном, экономическом и политическом плане происходило в 2012 году в стране, Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, Нижневартовском районе, проецировалось в той или иной степени и на сельское поселение Аган.

Что отразилось на демографической ситуации поселка. Так в 2012г. было зарегистрировано 12 браков, родилось 16 граждан страны, умерло 3 человека. Естественный прирост составил 13 человек или 2,3% от общего количества жителей. Это хороший показатель!
Работа Совета депутатов


В 2012 году Совет депутатов осуществлял свою деятельность в соответствии с Уставом поселения, Регламентом Совета, планом работы. В минувшем году Совет совместно с администрацией продолжил работу по приведению в соответствие федеральным и окружным законодательством правовую базу по местному самоуправлению, повышению эффективности работы органов местного самоуправления.

Основной формой работы Совета депутатов с.п. Аган являются заседания. В течении 2012 года проведено 11 заседаний, принято 38 решений.


Соотношение принятых решений:


- финансовые и экономические основы местного самоуправления – 12 решений – 31,6%


- Организационные основы местного самоуправления – 7 решений – 18,4%


- Социальные гарантии – 7 решения – 18,4 %


- Жилищные, земельные, градостроительные вопросы - 7 решений-18,4%


- Иные вопросы – 5 решений – 13,2%. 

Основная предварительная нормотворческая работа проводилась постоянными комиссиями Совета. В течение года поступающие проекты решений и информация рассматривались и обсуждались на заседаниях депутатских комиссиях. В отчетном периоде постоянными комиссиями проведено 17 заседаний: на заседаниях комиссии по бюджету налогам, финансам провели 8 заседаний рассмотрено 19 вопросов.

Комиссия по законности и правопорядку провели 9 заседаний – рассмотрели 19 вопросов.


Кроме того Советом организовано и проведено 4 публичных слушаний:

 - 2 по внесению изменений и дополнений  в Устав с.п. Аган

- 1 по исполнению бюджета за 2011 год

- 1 по проекту бюджета с.п. Аган на 2012 и плановый период 2013-2014 годов
Бюджет
Бюджет на 2012 год был сформирован и утвержден решением Совета депутатов № 37 от 14.12.2011 г., где прогнозируемая доходная часть составляла 39 138,7 тыс. рублей, а расходная часть 39 138,7 тыс. рублей. 


Согласно бюджетному законодательству уточнение доходной и расходной частей бюджета происходило ежеквартально.

По итогам исполнения бюджета поселения по состоянию на 31.12.2012 г. доходная часть бюджета поселения за 2012 год была уточнена  в сумме 61 373,6 тыс. рублей  по доходам в сторону увеличения от прогнозируемой суммы на 22 234, 9 тыс. рублей за счет увеличения безвозмездных поступлений.
В связи с тем, что доходы больше чем первоначально запланированы на 2012 год, произошло перераспределение данной доходной базы на выполнение социально-значимых мероприятий в сельском поселении Аган такие как:

- Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования на 227,8 тыс.руб.

- Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций на 212,7 тыс.руб.

- Другие общегосударственные вопросы на 112,6 тыс.руб.
- Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона на 282,1 тыс.руб.

- Дорожное хозяйство (дорожные фонды) на 211,6 тыс.руб.

- Жилищное хозяйство на 11969,0 тыс.руб.

- Коммунальное хозяйство на 22609,9 тыс.руб.

- Благоустройство на 192,9 тыс.руб.

- Культура на 973,9 тыс.руб.

- Физическая культура на 33,4 тыс.руб.

По итогам исполнения бюджета поселения по состоянию на 31.12.2012 г. расходная  часть бюджета поселения за 2012 год составила 58 890,8 тыс. рублей.

ГО и ЧС


Большое внимание администрация уделяла вопросам безопасности поселения, безопасности проживающего в нем населения.


Прошедший год показал насколько актуальна проделанная работа.


В целях безопасности поселения были разработаны мероприятия по предотвращению возникновения очагов пожара на территории поселения. Согласно федерального и окружного законодательства в поселении была создана добровольная пожарная дружина из 5 человек, которая прошла необходимое обучение, обеспечена пожарным инвентарем (). Также было отремонтировано 2 пожарных водоема, отсыпана щебнем и спланирована дорога и пожарная площадка к естественному водоему (река Аган) для забора воды пожарным автомобилем.


По периметру поселение очищена минерализированная полоса общей протяженность 4 километра. Произведена опашка социально значимых объектов (школа, детский сад, музей, КОС) на случай возникновения рядом с ними трочек пожара.

В летнее время в постоянном режиме работал штаб по ГО и ЧС, который контролировал ситуацию на территории поселении и прилегающей к ней территории, взаимодействовал со штабом района, лесниками, населением проживающем на угодиях, руководством газо- нефтедобывающих компаний (ТПП «Лангепаснефтегаз» ТПП «Покачевнефтегаз»), что позволило не допустить возникновения термоточек на территории поселении  и в самом поселке. Кроме того, на случай возникновения опасности, был разработан и утвержден план эвакуации населения, заключены договора на эвакуацию и размещение населения в других близлежащих населенных пунктах. Для информирования населения был проведен общепоселковый сход граждан, разработаны правила поведения жителей при возникновении необходимости эвакуации, определены места сбора населения, были распечатаны и розданы листовки с разъяснением действий каждого жителя в данной ситуации. В постоянном режиме велся мониторинг по пожароопасному состоянию территории поселения.


Хотелось бы от всего сердца поблагодарить тех жителей, которые оказали помощь в тушении пожаров, осуществлении предупредительных мероприятий для профилактики пожаров на территории поселения.

Благоустройство


В 2012 году производилось благоустройство территории поселка. Было проведено 2 общепоселковых субботника. В них приняли участие 248 человека,  очищено 14760 м² территории, вывезено 130 м³ мусора. Летом были разбиты клумбы где высажено более 1500 цветов, окрашено 4908 м бордюра. Произведен ремонт детской игровой площадки.

В летний период очисткой территории поселка занималась подростковая трудовая бригада, в которой в среднем работало 12 подростков.
Без внимания не осталась работа по трудозанятости и обращениям граждан.

За 2012 год обращалось по различным вопросам к специалисту по центру занятости около 50 человек. Численность зарегистрированных безработных на 01.01.2013 год составляет 6 человек из них мужчин 3, женщин 3, из которых  5 человек – ханты.

За 2012 год трудоустроилось 5 человек ( Аганская ОСШ – 1, СДК – 2, ЦНПР – 1, администрация с.п.Аган – 1).


Каждую неделю Нижневартовский Центр занятости высылает нам ярмарку вакансий, направления на работу. Так же предлагают пройти курсы повышения квалификации либо получить профессию за счет центра занятости.

Деятельность администрации с.п. Аган по работе с обращениями граждан

В течение 2012 года в администрацию сельского поселения поступило 31 письменных и 58 устных обращений.

Сравнительный анализ показал:

	2011 год
	2012 год
	%

	70 письменных и устных обращений
	89 письменных и устных обращений
	больше по сравнению с 2011 годом на 27,1% 

	В том числе вопросы связанные с

1. Улучшением жил. условий, строительства, капремонтом жилых домов -  15 обращений
	В том числе вопросы связанные с

1. Улучшением жил. условий, строительства, капремонтом жилых домов -  18 обращений
	больше по сравнению с 2011 годам на 20,0% 

	2. по коммунальному обслуживанию - 9
	2. по коммунальному обслуживанию - 16
	больше по сравнению с 2011 годом на 77,8%

	Иные вопросы - 30
	Иные вопросы - 55
	больше по сравнению с 2011 годом на 83,3%  

	Результаты рассмотрения обращений граждан 

	Положительно 
Разъяснено 
Отказано –
Направлено для рассмотрения по компетенции (пункт 3 статья 8 ФЗ-59 «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ») - 
	42
39
8
-
	47,2%

43,8%

9%

-


Наиболее актуальными вопросами в 2012 году, как и в предыдущие годы, остаются жилищные вопросы и вопросы капитального ремонта.
Для того чтобы поселение смогло получить дополнительные финансовые средства из окружного бюджета в рамках программы «Наш дом» на цели благоустройства и ремонта жилого фонда, на территории сельского поселения было создано товарищество собственников жилья.
Обращения граждан рассматривались в сроки, установленные федеральным законом. 

Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент в поселении имеются семьи, состоящих на учете в органах соц. защиты. Из них:
- малообеспеченные семьи – 37 семей;
- семьи с одинокими родителями – 4 семьи;
- неблагополучные из числа малообеспеченных - 9 семей;
- многодетных – 25 семьи.

Администрация совместно с членами Рабочей группы для оперативного реагирования на социальное неблагополучие семей (куда входят представители предприятий и учреждений поселения) проводили заседание рабочей группы,  патронажи в семьи с целью оценки состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети. Проводили  реабилитационные мероприятия; решали проблемные ситуации. Оказывали содействие в сборе документов на меры социальной поддержки,  посещали одиноко проживающих пожилых граждан, инвалидов, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации.

Было проедено 9 заседаний и общественного Совета при главе администрации поселения, на которые приглашались  10 семей.

При консультативном отделении социальной защиты работает клуб «Дружная семейка», ответственная Новоселова Л.П., мероприятия проводятся совместно с сельской библиотекой, ответственный Белкина Н.В. и с общественной организацией пенсионеров, ответственный Саплева Н.В.

За 2012 год проведено – 15 мероприятий, охват – 64 семьи.


Радует своей работой дома культуры и спорткомплекс.

За отчетный период 2012 года проведено 242 мероприятия с количеством участников 6087 человек, что на 16 мероприятий меньше уровня прошлого года. В сравнении с показателями 2011 года посещаемость мероприятий понизилась на 2566 человек. 


Увеличилось количество мероприятий для детей на 67 (2012 г. – 125, 2011г. – 58).
В ноябре 2012г., в рамках праздничного мероприятия «Да будет Отечество наше родное», посвящённого Дню народного единства, прошёл поселковый конкурс «Прекрасен наш союз», в котором принимали участия организации и предприятия посёлка, также был проведён поселковый конкурс «Ты-супермама», посвящённый Дню матери, организаторами конкурсов были, администрация с.п. Аган и СДК. Всех присутствующих порадовал высокий профессионализм и мастерство нового коллектива. Неумолима заслуга и самих участников конкурсов они представили свои оригинальные творческие идеи. Благодаря этому тесному сотрудничеству мероприятия получились ярким и запоминающимся.

В отчётный период в ДК действуют 12 клубных формирований, что на 2 больше, чем 2011 году, также поменялись их направления и жанры. 

Самодеятельное художественное творчество, по-прежнему, является одним из приоритетных видов деятельности по созданию условий для развития творчества детей и взрослых.

Деятельность клубных формирований помогает населению не только скрасить свой досуг и развить творческие способности, но и дает возможность достигнуть определенных результатов.
Спорт и молодежная политика

    
За отчетный период в спорткомплексе Аган проведена спартакиада между производственными участками сельского поселения Аган, по 4 видам спорта, Стрельба из ПВ, дартс, шашки, волейбол. По результатам споартакиады первое место заняла сборная команда Аганской ОСШ. Второе место Пожарная часть. Третье место дом культуры.

  
Проводились соревнования  по настольному теннису, шахматам, национальным видам спорта «Северное сияние», «Веселые старты».

    
Традиционными стали соревнования, посвященные памятным датам. 1 Мая-легкоатлетический кросс-пробег. 9 Мая-Велогонки.

«День семьи»-«Мама Папа Я спортивная семья».

«День защиты детей»-«Веселые старты».

«День пожилых людей»-соревнования по Дартсу.

«День матери»-«Мама Папа Я спортивная семья».

    
Сборная поселка приняла участие в районных соревнованиях среди поселений Нижневартовского района по следующим видам спорта, волейболу,  Настольному теннису, шахматам, Стрельбе из ПВ. Лыжным гонкам, Баскетболу, Футболу.

    
В спорткомплексе регулярно работают секции  Футбола, Волейбол, Баскетбол,  Настольному теннису, Шахматам, Стрельбе из ПВ, Лыжным гонкам. Постоянно работает тренажерный зал. Любители зимнего отдыха мгли взять лыжи и покататся на них.

    
На базе спортивного комплекса прошел районный национальный праздник «Охотника и оленевода», на котором наша каманда заняла 3 место.

    
Команда п. Аган выступила в региональных соревнованиях по национальным видам спорта «Охотничий биатлон» в ПГТ Излучинск, где заняли первое место.

    
Приняли участие в районных соревнованиях по гребле на обласах, где заняли 3 место. 


Регулярно делегации молодежи от сельского поселения Аган принимали участие в районных мероприятиях, совещаниях, семинарах. Принимали участие в районном новогоднем бале.


В октябре месяце 2012 года делегация молодежи от сельского поселения Аган принимали участие в районном туристическом слете. Где по итогам конкурсной и спортивной программ заняли первое место.


Что касается торговли, в течении 2012 года предприниматели поселка принимали активное участие в различных мероприятиях, организовывали выездное торговое обслуживание в местах проведения культурно-массовых, спортивных мероприятий и праздничных гуляний. В 2012 году в поселке функционировало 4 магазина. В магазинах расширенный ассортимент продуктов, расширился ассортимент и хозяйственных товаров.

Предприниматели в течение года оказывали спонсорскую помощь для проведения праздничных мероприятий.
В конце 2012 года для жителей поселка и гостей в здании администрации был открыт Зал бракосочетания, где проводятся не только церемонии торжественного бракосочетания, но и государственная регистрация рождения и имянаречения, юбилейные даты семейных торжеств (серебряная, жемчужная и т.д. свадьбы). В течении года было заключено 12 браков. Также приятно отметить, что за прошедший год не зарегистрировано ни одного  развода.
В заключение хочется отметить, что основной целью нашей работы в 2013 году остается создание на территории поселения благоприятных условий для жизни, работы и отдыха населения.. Для выполнения цели нами поставлен целый ряд задач, таких как повышение качества жизни населения, улучшение жилищных условий, охрана и здоровье населения, решение которых будет приоритетным направлением нашей деятельности.
ДОКЛАД ОКОНЧЕН! СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

