Отчет главы сельского поселения Аган за 2013 год
Уважаемые жители сельского поселения Аган!

Сегодня, подводя итоги 2013 года, мы в праве сказать, что это был год ответственных решений и действий. Все вместе мы много работали, чтобы он стал успешным.


Ушедший  2013 год  был  насыщен  важными  событиями  в  политике,  экономике  и  социальной  сфере.  Благодаря  продуманной  работе  всех  структур  администрации  Нижневартовского  района  в  поселке  строится  новое  жилье,  реализуются  социальные  программы,  которые  позволяют  оказывать  помощь  и  поддержку  всем  слоям  населения.

В  декабре  Ханты-Мансийский  автономный  округ – Югра  отметил  83-ю  годовщину  со  дня  образования.  

Прошедший  год  стал  юбилейным  для   Нижневартовского  района,   85  лет  со  дня  образования.  История  Агана  тесно  связана  с  развитием  Нижневартовского  района. Наш  поселок  хорошеет  и  развивается.   Жители   активно  участвовали  в  подготовке  и  праздновании  юбилейных  мероприятий.  Юбилейный  год  стал  для  всех  нас  ярким,  запоминающимся  праздником!

Второе  воскресенье  сентября  стало  днем  выборов  в  органы  местного  самоуправления  -  выбирали  глав  и  депутатов    городских  и  сельских  поселений. Это  важный  этап  в  жизни  поселения.

12 декабря  вместе  со  всей  страной мы  отметили  20-летие  основного  закона  нашей  страны  Конституции  Российской  Федерации.

В  целом  год  был  успешным,  и  у  нас  есть  все  предпосылки  для  дальнейшего  развития  и  процветания.

О демографической ситуации в поселке.
На  01.01.2014 г. Всего населения 595 ч., из  них МНС - 310(ханты - 274; ненцы - 26; манси - 10).
  В 2013г. было зарегистрировано 6 браков, родилось 10 новых граждан страны, умерло 6 человек. Естественный прирост составил 4 человек или 0,67% от общего количества жителей. 
Работа Совета депутатов


В 2013 году Совет депутатов осуществлял свою деятельность в соответствии с Уставом поселения, Регламентом Совета, планом работы. В минувшем году Совет совместно с администрацией продолжил работу по приведению в соответствие федеральным и окружным законодательством правовую базу по местному самоуправлению, повышению эффективности работы органов местного самоуправления.

Основной формой работы Совета депутатов с.п. Аган являются заседания. В течение  2013 года проведено 23 заседаний, принято 44 решений.


Соотношение принятых решений:


- финансовые и экономические основы местного самоуправления – 17 решений – 39%


- Организационные основы местного самоуправления – 14 решений – 31%


- Социальные гарантии – 3 решения – 7 %


- Жилищные, земельные, градостроительные вопросы - 4 решения - 9%


- Иные вопросы – 6 решений – 14%. 

Основная предварительная нормотворческая работа проводилась постоянными комиссиями Совета. В течение года поступающие проекты решений и информация рассматривались и обсуждались на заседаниях депутатских комиссиях. В отчетном периоде постоянными комиссиями проведено 15 заседаний: на заседаниях комиссии по бюджету налогам, финансам провели 8 заседаний рассмотрено 22 вопроса.

Комиссия по законности и правопорядку провели 15 заседаний – рассмотрели 22 вопроса.


Кроме того Советом организовано и проведено 5 публичных слушаний:

 - 3 по внесению изменений и дополнений  в Устав с.п. Аган

- 1 по исполнению бюджета за 2013 год

- 1 по проекту бюджета с.п. Аган на 2014 и плановый период 2014-2016 годов.
Бюджет
Бюджет на 2013 год был сформирован и утвержден решением Совета депутатов № 33 от 12.12.2012 г., где прогнозируемая доходная часть составляла 34214,9 тыс. рублей, а расходная часть 34214,9 тыс. рублей. 

В течение 2013 года производились уточнения бюджета, как по расходной части, так и по доходной части, согласно бюджетному законодательству. Так увеличение доходной части бюджета на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годы составило 76348,7тыс.руб., увеличение расходной части бюджета составило 79493,0тыс.руб. Прогнозируемый дефицит бюджета на 2013 год составил 3144,3 тыс. руб.
По итогам исполнения бюджета поселения по состоянию на 31.12.2013 г. доходная часть бюджета поселения за 2013 год составила 75376,0тыс. руб. 
В связи с увеличением доходной части бюджета произошло перераспределение средств на выполнение социально-значимых мероприятий в сельском поселении Аган такие как:

- Обеспечение проведения выборов и референдумов расходы  увеличены на 246,3тыс.руб.

- Другие общегосударственные вопросы расходы увеличены на 2744,3 тыс.руб.

- Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона расходы уменьшены на 203,1 тыс.руб.
-  Другие вопросы в области национальной экономики расходы увеличены на 254,5тыс.руб.

- Жилищное хозяйство расходы увеличены на 14995,5 тыс.руб.

- Коммунальное хозяйство расходы увеличены на 58388,4 тыс.руб.

- Благоустройство расходы увеличены на 2088,1 тыс.руб.

- Культура и кинематография расходы увеличены на 379,9 тыс.руб.
- Пенсионное обеспечение расходы увеличены на 20,0тыс.руб.
- Физическая культура расходы увеличены на 413,3 тыс.руб.

По итогам исполнения бюджета поселения по состоянию на 31.12.2013 г. расходная  часть бюджета поселения за 2013 год составила 78380,15 тыс. рублей.

ГО и ЧС


Большое внимание администрация уделяла вопросам безопасности поселения, безопасности проживающего в нем населения.


Прошедший год показал насколько актуальна проделанная работа.

В целях безопасности поселения были разработаны мероприятия по предотвращению возникновения очагов пожара на территории поселения. 

На основании постановления администрации Нижневартовского района от 20.02.2013 № 2013 «О мерах по противодействию и ликвидации лесных пожаров в пожароопасный период на территории Нижневартовского района в 2013 году», администрацией сельского поселения Аган разработано и принято постановление от 27.03.2013 № 21 «О мерах по предупреждению и ликвидации лесных пожаров в летний пожароопасный период 2013 года на территории сельского поселения Аган». Данным постановлением утвержден состав комиссии по охране территории сельского поселения от лесных пожаров, а также план мероприятий администрации сельского поселения Аган по подготовке к пожароопасному сезону 2013.

Утвержден паспорт пожарной безопасности населенного пункта подверженного угрозе лесных пожаров в пожароопасный период 2013 года.

В течение года проводились заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, на которых обсуждались вопросы обеспечения пожарной безопасности поселения и другие вопросы, пожароопасный период заседания проводились два раза в месяц.

Была проведена инвентаризация пожарно-технического вооружения и первичных средств пожаротушения во всех предприятиях и учреждениях поселения, в том числе и находящегося в пользовании добровольной пожарной дружины. Проверена их работоспособность. 

В целях информировании населения проведено 2 общепоселковых схода по вопросам пожарной безопасности и действий населения при возникновении чрезвычайных ситуаций. Также было проведено собрание с жителями родовых угодий по вопросам пожарной безопасности.

Совместно с отдельным противопожарным постом поселка Аган филиала казенного учреждения ХМАО-Югры «Центроспас-Югория» по Нижневартовскому району проведен осмотр источников наружного противопожарного водоснабжения, проведены учения по тушению пожара с работниками сельского дома культуры, запланировано проведение тренировок с работниками аганской школы. Были проведены работы по переносу горловины пожарного водоема расположенного по улице Новая 2, для удобства установки пожарного автомобиля на имеющейся площадке.

Ведет свою работу добровольная пожарная дружина сельского поселения Аган в составе 5 человек, которые прошли обучение и получили удостоверения установленного образца.

Согласно плана эвакуации на 2013 год, был пролонгирован договор на оказание транспортных услуг в случае эвакуации населения и имущества заключенный между администрацией поселения и Лангепасским управлением технологического транспорта.

Изготовлен противопожарный разрыв, отделяющий жилые и нежилые здания и строения поселения и лесной массив, общей протяженностью 350 метров и шириной 30 метров. 

Всего на мероприятия по ГО и ЧС в бюджете поселения на 2013 год было предусмотрено 260 тысяч рублей.

Имеется соглашение с сельским поселением Вата на размещение населения при проведении эвакомероприятий.

При проверке администрации сельского поселения Аган в апреле 2013г. года сельское поселение признано готовым к пожароопасному периоду, какие-либо нарушения выявлены небыли.

С 13 мая по 7 июня прошла проверка администрации поселения отделом надзорной деятельности по следующим направлениям:

- соблюдение требований пожарной безопасности;

- выполнение требований в области защиты населения и территории от ЧС природного  и техногенного характера;

- выполнение требований и мероприятий в области ГО.

Данная проверка прошла без замечаний.

Строительство и капитальный ремонт


Тема строительства и капитального ремонта жилья для жителей Агана является актуальной, несмотря на то, что, благодаря активной политике, проводимой администрацией района в области строительства, мы ежегодно строим и вводим новое и капитально ремонтируем старое жильё. 


За 2013 год было капитально отремонтировано 4 жилых дома общей площадью более 350 квадратных метров. Жильцы смогли сменить старые непригодные дома на новые светлые благоустроенные квартиры.

В ноябре 2013 года было закончено строительство 20-квартирного дома. 15 семей, состоящих на учете в администрации поселения в качестве нуждающихся в предоставления жилья, смогли улучшить свои жилищные условия. Еще 4 квартиры предоставлены для работников образования и здравоохранения. Также в новом доме предусмотрена квартира для отнесения к маневренному фонду поселения.

2 семьи воспользовались правом бесплатной приватизации занимаемых квартир (Авраменко Тамара Спиридоновна, Долгушина Наталья Васильевна).

В целях экономии энергетических ресурсов на территории поселения установлены приборы учета воды и тепла в администрации сельского поселения Аган, здании дома культуры и спортивного комплекса.

С целью формирования беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения выполнены пандусы к сельскому дому культуры.

В период подготовки к осенне-зимнему периоду 2013-2014 г.г. проведен частичный ремонт здания спортивного комплекса сельского поселения Аган: покраска пола, стен, регистры отопления, частичная замена дощатого пола, линолеума, стекол, замена сантехники, входной двери, ремонт душевой и др.

Благоустройство

2013 год  стал  в  России  Годом  охраны  окружающей  среды.  Как  и  по  всей  России,  в  нашем  поселке  проводилась  большая  работа  по  благоустройству  и  озеленению  территорий.

Во исполнение постановления администрации Нижневартовского района от 04.04.2013 № 622 «О благоустройстве, озеленении и санитарной очистке территории района в весенне-летний период 2013 года» для очистки территории поселения от захламления, благоустройства и озеленения поселения, администрацией сельского поселения Аган было проведены следующие мероприятия.

В мае-июне текущего года согласно договора, заключенного между администрацией поселения и индивидуальным предпринимателем Сухановым В.П., была произведена очистка захламленной территории от бытового мусора, общей площадью 80 000 кв.м.


Состоялось два общепоселковых субботника, в которых приняли участие более 180 жителей поселка. На территории поселка было собрано и вывезено 20 куб.м. мусора, очищена территория общей площадью 52 000 кв.м.


Проведено два общепоселковых схода, на которых обсуждались вопросы очистки и благоустройства территории поселка.


С 16 мая по 14 июня на территории сельского поселения Аган прошел месячник по санитарной очистке, благоустройству и озеленению поселка. В течении месячника проводилась очистка и благоустройство территории поселения.


За счет средств администрации поселения было высажено более 1000 цветов на площади 20 кв.м., у здания администрации поселения, спортивного комплекса, дома культуры и монумента ВОВ. Также на территории амбулатории высажено 100 цветов и 30 деревьев, на территории центра национальных промыслов и ремесел 100 цветов.

Работу по очистке и благоустройству поселка вела молодежная трудовая бригада, которая также занималась покраской бордюр.


В бюджете сельского поселения Аган на благоустройство и озеленение поселка было предусмотрено 170 тысяч рублей.


На территории муниципального образования сельское поселение Аган были ликвидированы две несанкционированные свалки общей площадью около 10 000 кв.м. Их основной состав это строительный и бытовой мусор.
Без внимания не осталась работа по трудозанятости и обращениям граждан.

За 2013 год обращалось по различным вопросам к специалисту по центру занятости около 40 человек,  из  них  по  вопросу  постановки  на  учет  12 человек. Численность зарегистрированных безработных на 01.01.2014 год составляет 6 человек из них мужчин 1, женщин 5, из которых  5 человек – ханты.

За 2013 год трудоустроилось 2 человека, один  прошел курсы обучения.


Каждую неделю Нижневартовский Центр занятости высылает нам ярмарку вакансий, направления на работу. Так же предлагают пройти курсы повышения квалификации либо получить профессию за счет центра занятости.

Деятельность администрации с.п. Аган по работе с обращениями граждан

В течение 2013 года в администрацию сельского поселения поступило 58 письменных и 68 устных обращений.

Сравнительный анализ показал:

	2012 год
	2013 год
	%

	89 письменных и устных обращений
	118 письменных и устных обращений
	больше по сравнению с 2012 годом на 32% 

	В том числе вопросы связанные с

1. Улучшением жил. условий, строительства, капремонтом жилых домов -  18 обращений
	В том числе вопросы связанные с

1. Улучшением жил. условий, строительства, капремонтом жилых домов -  41 обращений
	больше по сравнению с 2012 годам более чем в 2,3 раза 

	2. по коммунальному обслуживанию - 16
	2. по коммунальному обслуживанию - 34
	больше по сравнению с 2012 г
более чем в 2 раза

	Иные вопросы - 55
	Иные вопросы - 43
	меньше по сравнению с 2012 годом на 28%  

	Результаты рассмотрения обращений граждан 

	Положительно 
Разъяснено 
Отказано –
Направлено для рассмотрения по компетенции (пункт 3 статья 8 ФЗ-59 «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ») - 
	59
56
3
-
	50,0%

47,5%

2,5%

-


Наиболее актуальными вопросами в 2013 году, как и в предыдущие годы, остаются жилищные вопросы и вопросы ремонта.
Обращения граждан рассматривались в сроки, установленные федеральным законом. 

Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах соц. защиты. Из них:
- малообеспеченные семьи – 21 семей;
- семьи с одинокими родителями – 4 семьи;
- неблагополучные из числа малообеспеченных - 5 семей;
- многодетных – 19 семьи.

Администрация совместно с членами Рабочей группы для оперативного реагирования на социальное неблагополучие семей (куда входят представители предприятий и учреждений поселения) проводили заседание рабочей группы,  патронажи  семей с целью оценки состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети. Проводили  реабилитационные мероприятия; решали проблемные ситуации. Оказывали содействие в сборе документов на меры социальной поддержки,  посещали одиноко проживающих пожилых граждан, инвалидов, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации.


Радуют своей работой дом культуры и спорткомплекс.

За отчетный период 2013 года проведено 282(242 – 2012г) мероприятия с количеством участников 7701(6087 – 2012г.) человек, что на 40 мероприятий больше уровня прошлого отчетного периода. В сравнении с показателями 2012 года посещаемость мероприятий возросла на 1626 посещений. 


Увеличилось количество мероприятий для детей на 67 (2013 г. – 125, 2012г. – 58).
В настоящее  время в Доме Культуры действуют 12 клубных формирований, что на 2 больше, чем 2012 году, также поменялись их направления и жанры. 

Самодеятельное художественное творчество, по-прежнему, является одним из приоритетных видов деятельности по созданию условий для развития творчества детей и взрослых.
С  приходом  нового  директора клуба мы  связываем  надежды  на  оживление  работы  в  данном  направлении.
Спорт и молодежная политика

Молодежная политика  поселения  велась в отчетном периоде  по  3  направлениям:
1 Работа трудовой бригады, по благоустройству поселка.

2 Проведения мероприятий различного характера, участие подростков и молодежи в праздничных мероприятиях поселения.

3 Участие подростков и молодежи поселка в районных мероприятиях.

   
На территории поселения с 01 февраля 2013 года начала свою деятельность трудовая бригада. В Феврале трудоустроено 2 подростка, в Марте 3 подростка, в Апреле 3 подростка, в Мае 11 подростков, в Июне 10, в Июле 10, в Августе 8, в Сентябре 6, в Октябре 3, в Ноябре 1 подросток. По итогам года хотелось бы отметить наиболее отличившихся ребят, которые работали на благоустройство поселения, это Липунов Егор, Томайлы Андрей, Мухаматуллин Руфат, Айпин Егор, Яскевич Любовь.

    
В зимнее время подростки занимались уборкой снега на территории спортивного комплекса, администрации, а также оказывали помощь пожилым людям. В летнее время уборка территории поселения от мусора, покраска бордюров, вырубка деревьев, курьерские работы.
   
На территории поселения совместно с подростками и молодежью проводятся различные мероприятия, посвященные праздничным датам, это участие в митингах, спортивных соревнованиях, различных опросах, семинарах.

   
Сборная команда с\п Аган участвовала в различных районных мероприятиях, таких как «Мама, Папа, Я спортивная семья», районный молодежный форум, где заняли почетное 3 место, районный туристический слет заняли 3 место, приняли участие в районном слете волонтеров, Подростки- учащиеся Аганской ОСШ приняли участие в районном семинаре «Семья, что может быть дороже», участвовали в районном агитпробеге «Нижневартовский район – дом  в котором мы живем», посвященного 85- летию образования Нижневартовского района, приняли участие в районном фото-конкурсе, посвященном 85 летию Нижневартовского района.  Приняли участие в районном новогоднем молодежном бале. Хотелось бы отметить наиболее активную молодежь, которая участвовала в районных мероприятиях, это Кудров Николай, Панкина Анастасия, Панкина Екатерина, Долгушин Валерий, Постников Степан.

    
Спортсмены поселения приняли участие в спартакиаде района, в следующих видах спорта, Волейбол (мужчины, женщины), настольный теннис, стрельба из ПВ, шахматы, лыжные гонки, баскетбол, мини-футбол. Наиболее успешно выступили в следующих видах спорта, стрельба из ПВ 2 место, настольный теннис 2 место, лыжные гонки 3 место, шахматы 3 место. В общекомандном зачете района заняли 4 место из 11 команд района.

   
Кроме этого приняли участие в районном празднике «Охотника и Оленевода», который проходил в с. Варьеган. Заняли 3 общекомандное место, в эстафете 2 место. Также приняли участие в региональных соревнованиях «Охотничий биатлон», где заняли почетное 1 место.

     
Приняли участие в районных соревнованиях «Гонки на обласах»,  которые проходили в ПГТ Излучинск, где заняли 3 общекомандное место и в эстафете 3 место.

    
 Участвовали в районных соревнованиях по туризму, где заняли 3 место.

   
  Проведена спартакиада среди производственных участков. С/П. Аган по 5(ти) видам спорта стрельба из ПВ, шашки, дартс, настольный теннис, волейбол. Приняли участие 5 организаций, ЖКХ, СДК, Пожарная часть, Аганская ОСШ, Администрация. По итогам спартакиады 1 место заняла Аганская ОСШ, 2 место ЖКХ, 3 место Пожарная часть. Победители по видам спорта награждены медалями и грамотами, а по итогам спартакиады победители и призеры награждены памятными призами и кубком.

    
Также были проведены спортивные мероприятия, посвященные памятным датам и праздникам.

Ко Дню защитника отечества - стрельба из ПВ. Ко Дню матери - Веселые старты.  Ко Дню пожилого человека - дартс. Ко Дню борьбы с наркотиками - мини-футбол. Ко Дню инвалида - шашки. Ко Дню весны - шахматы, весенний кросс. Ко Дню Победы - велогонки. Ко Дню защиты детей - веселые старты. Новогодний турнир по волейболу. 

     
Проведены соревнования по национальным видам спорта, посвященные декаде коренных народов севера. Проведены спортивные соревнования по национальным видам спорта ко Дню прилета серой вороны.

    
Помимо всего на базе спортивного комплекса работают следующие секции волейбол, баскетбол, теннис, мини-футбол, стрельба, лыжные гонки, шашки шахматы, работает тренажерный зал.

Если  попытаться  резюмировать  работу  по этому направлению,  то к нашему глубокому сожалению, приходится  констатировать  что  в  сборную  команду  России  на  предстоящие  22  зимние Олимпийские  игры  никто  из  наших  поселковых спортсменов не  пробился, но  это  не  помешает  нам  всем  дружно болеть за российских спортсменов,  тем  более, что  в  самом  конце прошлого  года  поселок получил  самое  современное  цифровое  телевизионное  оборудование, которое  позволяет  смотреть  десять  федеральных  каналов  в  отличном  качестве  и  бесплатно. 
В заключение хочется отметить, что основной целью  работы  администрации и  Совета  депутатов  поселения в 2014 году остается создание на территории поселения благоприятных условий для жизни, работы и отдыха населения. Для выполнения цели нами поставлен целый ряд задач: таких как повышение качества жизни населения, улучшение жилищных условий, охрана и здоровье населения, решение которых будет приоритетным направлением нашей деятельности.
ДОКЛАД ОКОНЧЕН! СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

